

Моряки Самоа использовали свои детородные органы не по назначению

Как древние мореплаватели ориентировались на местности? Ночью, понятно, морякам помогали звезды и созвездия, а вот днем? Оказывается, в их руках было одно очень удобное приспособление - точнее, не в руках, а в штанах...

Метеоролог Пенехуро Лефале из Центра океанологии Макмиллана Брауна выдвинул интересную гипотезу относительно того, каким образом древние мореплаватели Самоа определяли, насколько далеко они отплыли от береговой зоны и в каком направлении они движутся. По мнению ученого, моряки использовали для этой цели свое природное богатство, проще говоря, - мужское достоинство, потому что кожа в этом месте у мужчин является наиболее чувствительной к изменениям температуры.

Процесс ориентирования на местности происходил следующим образом: моряк, который должен был определить курс судна, погружался по пояс в морскую воду. Если судно находилось вблизи берега, то морская вода была довольно теплой, и с детородными органами погруженного ничего не происходило. А если судно вынесло в открытое море, то температура воды, соответственно, была ниже, и мужское достоинство съеживалось. Причем степень съеженности также имела значение, поскольку она говорила мореплавателям, насколько далеко они отошли от береговой зоны.

Моряка, который таким образом выяснял местоположение корабля, держали в воде некоторое время. Если же съеженность постепенно проходила, то это означало, что судно подходит к берегу.

Теория Пенехуро Лефале была обнародована на конференции, организованной Центром океанологии Макмиллана Брауна на Самоа. Без сомнения, она представляет определенный интерес, однако эта гипотеза мало подкреплена фактическими доказательствами. Однако сам Лефале твердо убежден, что древние моряки определяли местоположение своих суден именно таким необычным образом.

Автор: Артур Скальский © <http://www.rbc.ru/> ОБЩЕСТВО, МИР 2715 13.12.2001, 13:50 638

URL: <https://babr24.com/?ADE=72501> Bytes: 1776 / 1776 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)